

上海市力学学会

唁 函

中国科学院力学研究所 白以龙院士治丧委员会：

惊闻白以龙先生遽然辞世的噩耗，上海市力学学会全体同仁不胜悲恸。在此谨表示深切的悼念之情，向你们并向白以龙先生的家属表示诚挚的慰问。

白以龙先生为我国力学科研和教育勤勤恳恳工作了六十余年，长期从事非线性连续介质力学研究，特别在热塑剪切带和统计细观损伤力学理论做出了重大贡献，在流体弹塑性模型及其在核爆炸和穿破甲方面的应用取得卓著成绩，极大促进了我国力学学科的发展。白以龙先生积极推动我国力学事业走向国际，在国际学术界产生了深远影响。同时，白以龙先生中国科学院从事教学教育工作，为国家培养了众多优秀人才。白以龙先生一生热爱祖国、治学严谨、虚怀若谷、淡泊名利、乐于奉献，深受同行的尊敬和爱戴，在国内外力学界享有崇高的声誉。

白以龙先生的逝世是我国力学界不可弥补的重大损失。我们将认真学习白以龙先生优良品德和敬业精神，同心同德，努力奋斗，全力完成他未竟的遗愿，使得力学事业在祖国大地上得到更加蓬勃的发展，这是对他最好的追思和纪念。

白以龙先生，安息吧！



上海市力学学会
二〇二四年五月九日

上海市力学学会理事长 廖世俊